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Instructions de montage

Sécurité
Autocollants de sécurité et d'instruction

Des autocollants de sécurité et des instructions bien visibles sont placés près de tous les endroits
potentiellement dangereux. Remplacez tout autocollant endommagé ou manquant.

119-0818
1. Quatre roues motrices

engagées
2. Quatre roues motrices

désengagées
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Montage
Pièces détachées
Reportez-vous au tableau ci-dessous pour vérifier si toutes les pièces ont été expédiées.

Description Qté Utilisation
Faisceau de câblage 1
Commutateur 1
Autocollant 1

Montez le kit.

Montage du kit
1. Arrêtez le moteur, serrez le frein de stationnement et

enlevez la clé du commutateur d'allumage.
2. Débranchez le câble positif (+) de la batterie.
3. Déposez le capot comme suit :

• Saisissez le capot par les ouvertures des phares et
soulevez-le pour dégager les pattes de fixation
inférieures des fentes du châssis (Figure 1).

Figure 1
1. Capot

• Pivotez le bas du capot vers le haut jusqu'à ce
que vous puissiez dégager les pattes de fixation
supérieures des fentes du châssis (Figure 1).

• Pivotez le haut du capot en avant et débranchez
les connecteurs des fils des phares (Figure 1).

• Enlevez le capot
4. À l'avant du véhicule, trouvez le faisceau de câblage

qui est connecté au faisceau du temporisateur

(Figure 2). Débranchez les connecteurs du faisceau
de câblage.

Figure 2
1. Temporisateur

5. À l'aide du faisceau de câblage fourni avec le kit,
branchez les deux connecteurs dans les connecteurs
séparés du faisceau sur la machine (Figure 2).

6. Acheminez l'autre extrémité du faisceau de câblage
sous le tableau de bord.

7. Retirez l'obturateur de l'un des trous de montage
d'interrupteur sur le côté gauche du tableau de bord
(Figure 3). Vous pouvez utiliser n'importe quel
emplacement libre.
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Figure 3
1. Obturateur 3. Autocollant
2. Commutateur

8. Insérez le commutateur dans le trou du tableau de
bord jusqu'à ce qu'il s'enclenche en place (Figure 3).

9. Apposez l'autocollant sur le tableau de bord, à côté
du commutateur (Figure 3).

10. Branchez le connecteur du faisceau de câblage à
l'arrière du commutateur.

11. Reposez le capot comme suit :

• Connectez les éclairages.

• Insérez les languettes de montage supérieures
dans les fentes du châssis.

• Insérez les languettes de montage inférieures
dans les fentes du châssis.

• Engagez bien le capot dans les rainures
supérieure, latérales et inférieure.
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